Задачі на обчислення кількості речовини реагентів за рівнянням реакції

	Варіант № 1

Обчисліть кількість речовини NO, що утвориться при взаємодії 3 моль азоту з киснем.


	Варіант № 2

Обчисліть кількість речовини азоту (N2), що взаємодіє з 0,75 моль водню (H2).
	Варіант № 3

Обчисліть кількість речовини ZnO, що утвориться при взаємодії 2,5 моль кисню з цинком.

	Варіант № 4

Обчисліть кількість речовини СO2, що утвориться при взаємодії 0,4 моль кисню з СО.


	Варіант № 5

Обчисліть кількість речовини брому (Br2), що взаємодіє з 5 моль калію.
	Варіант № 6

Обчисліть кількість речовини Аl2O3, що утвориться при взаємодії 5,2 моль алюмінію з киснем.

	Варіант № 7

Обчисліть кількість речовини SO3, що утвориться при взаємодії 5 моль кисню з SO2.


	Варіант № 8

Обчисліть кількість речовини кисню, що взаємодіє з 3 моль цинку.
	Варіант № 9

Обчисліть кількість речовини Li3P, що утвориться при взаємодії 6 моль літію з фосфором.

	Варіант № 10

Обчисліть кількість речовини Fe2O3, що утвориться при взаємодії 3 моль кисню з FeO.


	Варіант № 11

Обчисліть кількість речовини сірки, що взаємодіє з 0,5 моль натрію.
	Варіант № 11

Обчисліть кількість речовини НF, що утвориться при взаємодії 1,3 моль фтору з воднем.

	Варіант № 13

Обчисліть кількість речовини K3N, що утвориться при взаємодії 0,2 моль азоту з калієм.


	Варіант № 14

Обчисліть кількість речовини фтору (F2), що взаємодіє з 4 моль алюмінію.
	Варіант № 15

Обчисліть кількість речовини NO, що утвориться при взаємодії 2,4 моль N2O з киснем.

	Варіант № 16

Обчисліть кількість речовини NO2, що утвориться при взаємодії 8 моль кисню з NO.


	Варіант № 17

Обчисліть кількість речовини водню, що взаємодіє з 4 моль сірки.
	Варіант № 18

Обчисліть кількість речовини PH3, що утвориться при взаємодії 0,5 моль водню з фосфором.

	Варіант № 19

Обчисліть кількість речовини Ca3P2, що утвориться при взаємодії 0,2 моль кальцію з фосфором.


	Варіант № 20

Обчисліть кількість речовини кисню, що взаємодіє з 2,5 моль магнію.
	Варіант № 21

Обчисліть кількість речовини CrO3, що утвориться при взаємодії 2 моль Cr2O3 з киснем.

	Варіант № 22

Обчисліть кількість речовини СН4, що утвориться при взаємодії  2,5 моль водню з вуглецем.


	Варіант № 23

Обчисліть кількість речовини барію, що взаємодіє з 0,2 моль брому (Br2).
	Варіант № 24

Обчисліть кількість речовини La2O3, що утвориться при взаємодії 8 моль лантану з киснем.

	Варіант № 25

Обчисліть кількість речовини РН3, що утвориться при взаємодії 8 моль водню з фосфором.


	Варіант № 26

Обчисліть кількість речовини фосфору, що взаємодіє з 3,5 моль калію.
	Варіант № 27

Обчисліть кількість речовини KCl, що утвориться при взаємодії 0,25 моль хлору з калієм.

	Варіант № 28

Обчисліть кількість речовини FeN, що утвориться при взаємодії 0,6 моль заліза з азотом.


	Варіант № 29

Обчисліть кількість речовини алюмінію, що взаємодіє з 1,5 моль кисню.
	Варіант № 30

Обчисліть кількість речовини СО, що утвориться при взаємодії 7 моль кисню з вуглецем.

	Варіант № 31

Обчисліть кількість речовини MnO2, що утвориться при взаємодії 1,4 моль кисню з MnO.


	Варіант № 32

Обчисліть кількість речовини йоду (J2), що взаємодіє з 6 моль алюмінію.
	Варіант № 33

Обчисліть кількість речовини Na2S, що утвориться при взаємодії 0,4 моль натрію з сіркою.

	Варіант № 34

Обчисліть кількість речовини Mg3N2, що утвориться при взаємодії 0,8 моль магнію з азотом.


	Варіант № 35

Обчисліть кількість речовини літію, що взаємодіє з 0,25 моль з сіркою.
	Варіант № 36

Обчисліть кількість речовини В2О3, що утвориться при взаємодії 0,8 моль бору з киснем.

	Варіант № 37

Обчисліть кількість речовини CuO, що утвориться при взаємодії 7 моль Cu2O з киснем.


	Варіант № 38

Обчисліть кількість речовини кисню, що взаємодіє з 2 моль міді.
	Варіант № 39

Обчисліть кількість речовини PbO2, що утвориться при взаємодії 0,6 моль кисню з PbO.


Задачі на надлишок
Алгоритм розв'язку
1. Записати коротку умову задачі.

2. Скласти рівняння хімічної реакції та урівняти його.

3. Підкреслити однією рискою речовини, що дані в умові, двома - ті, що необхідно знайти.

4. Записати під речовинами, що підкреслені, кількість речовини (ν) за рівнянням реакції (значення відповідають коефіцієнтам у рівняннях).

5. Обчислити для речовин, що дані в умові задачі, кількість речовини (ν) за їх масою чи об'ємом: 
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6. Записати у рівнянні реакції над речовинами, які дані в умові задачі, знайдену кількість речовини, над речовиною, яку необхідно знайти - х моль.

7. Визначити, яка речовина, з даних в умові, знаходиться в надлишку (для цього порівняти співвідношення кількості речовини за рівнянням із знайденими величинами). Розрахунки виконуються за речовиною, якої не достатньо.

8. Скласти пропорцію та знайти х - кількість невідомої речовини.

9. Обчислити масу чи об'єм невідомої речовини за знайденою кількістю:

m = ν · М  або  V = ν · Vm
10. Записати відповідь.
Приклад. Обчисліть масу, що утвориться при взаємодії натрію масою 92 г з бромом об'ємом 100 л.
	Дано:
m(Na) = 92 г

V(Br2) = 100 л
	Розв’язання:
4 моль    4,46 моль      x моль

1. 
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2. Знаходимо кількість речовин, що прореагували: 
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3. Визначаємо речовину, що знаходиться в надлишку:
за рівнянням реакції: ν(Na) : ν(Вг2) = 2 : 1
за умовою задачі      ν(Na) : ν(Вг2) = 4 : 4,46 → ν(Вг2) > ν(Na), 
отже бром знаходиться у надлишку. Розрахунки робимо за натрієм.
3. Знаходимо кількість речовини натрій броміду за рівнянням реакції: 
4 : 2 = х:2;       х = 4 моль.
4. Обчислюємо масу солі за кількістю речовини: 
M(NaBr) = Ar(Na) + Ar(Br) = 23 + 80 = 103(г/моль)
m(NаВг) = ν · М = 4 · 103 = 412 (г).
Відповідь: m(NаВг) = 412 г.
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